
SILVAPRODUKT TUDI V TRGOVINAH
NA DROBNO*

Bogate obresti za znanje
Po številu delavk in delavcev - 30 - je

Slovenijales-Silvaprodukt z Dolenjske
ceste 42 komaj vreden omembe. A, če
zapišemo, da v proizvodnih prostorih na
Igu narede letno okrog 1.600 ton najra-
zličnejših soli za zaščito lesa in približno
400 tisoč kvadratnih metrov bitumenskih
izolacijskih trakov^ je mogoče dobiti prvi
otiplivejši podatek o tem, zakaj ta majhni
kolektiv večkrat sodi v skupino tistih de-
lovnih organizacij, h katerim radi prida-
mo pri opisu njihovih lastnosti tudi bese-
dico naj. Silvaprodukt je resnično naj-
manjša delovna organizacija med 23 pro-
izvodnimi kolektivi Slovenijalesa, a kljub
temu ima povprečno dnevno na žiro ra-
čunu več denarja, kot nekateri lesnopre-
delovalni velikani. Tudi prihodek dobrih
10 milijonov dinarjev na delavca jo uvrš-
ča med naj kolektive. Vsa leta je med
tovrstnimi lastnostmi tudi sodelovanje z
raziskovalnimi ustanovami. Izjemno
tvorno so povezani s katedro za zaščito
(esa na VDO Biotehniška fakulteta
VTOZD za lesarstvo, prav posebno pa
še s prof. dr. Ljerko Kervina. Za to
ustvarjalno raztnerje so prejeli tudi Je-
senkovo priznanje. V Silvaproduktu pa
so tudi mnenja, da imajo trenutno prav
gotovo najbolj varna in gospodarna pre-
maza za zaščito ali olepšavo lesa pri nas:
Silvanol in Silvanol G.

Direktor tega 35-letnega kolektiva Pe-
ter Perovič nas je sicer nekajkrat prosil,
naj jih ne hvalimo preveč, o konkurenci
pa naj ne pišemo slabo, a istočasno nam
je naložil na mizo v skrbno in objektivno
prebiranje ateste o proučevanju omenje-

nih premazov, ki so jih opravili na že
navedeni visokošolski TOZD ter v Ke-
mijskem inštitutu »Boris Kidrič«. Ker so
preizkusi o insekticidnosti, fungicidnosti,
gorljivosti, nestrupenosti ali obstojnosti
dali izjemno ugodne rezultate, so se v
Slovenijalesovi delovni organizaciji Sil-
vaprodukt odločili, da bodo vstopili na
naše tržišče s tema izdelkoma, kljub iz-
jemno hudem konkurenčnem boju. Sil-
vanol in Silvanol G bodo ponudili v 5 kg
embalaži v prodajalnah na drobno po
vabljivih cenah in sicer Silvanol G po 330
din za kg in Silvanol po 800 din za kilo-
gram. To pa bo pomembna novost za
kupce, ki želijo zavarovati les ali pa mu
olepšati izgled.

Ker pa Šilvaprodukt izvaža že vseh 35
let svojega obstoja (te dni so izvozili sod
brinovega olja vrednega nad pol milijar-
de starih dinarjev) so dosedaj že doživeli
v blagovni menjavi s tujino nekaj zanimi-
vih prelomnic. Zadnja je vezana na po-
godbo o kooperacijskem izvozu, ki so ga
v sklopu Slovenijalesa podpisali s firmo
IPH iz Žitare vasi. Ta pogodba jim bo
omogočila letos okrog dva milijona šilin-
gov izvoza na avstrijsko tržišče, kjer jih
sicer že več let cenijo tamkajšnji poštarji
zaradi kakovostne (zelene) zaščitne soli
za lesene PTT drogove.

V Slovenijalesovi delovni organizariji>
Silvaprodukt imajo tudi nekaj načrtov za
razvoj premaznih in zaščitnih izdelkov.
Predvsem želijo pridobiti brezbarvni pre-
maz za zaščito proti ognju in za zaščito
železnih konstrukcij. O tem pa kdaj
drugič.
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